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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ  

 
Шановний Андрію Васильовичу! 

 
 

Звертаюся до Вас із метою здобуття другого (магістерського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю C4 «Психологія» освітньо-професійної програми 
«Практична психологія. Екстремальна та кризова психологія» в Університеті 
Ушинського. Обравши цю освітню програму, я керуюся потребою в 
професійній підготовці для надання психологічної допомоги людям, які 
зазнали психологічної кризи або опинилися в екстремальній ситуації. Маючи 
успішний досвід навчання на бакалаврському рівні (053 Психологія) в 
Університеті Ушинського, вірю, що зможу в цьому закладі вищої освіти 
успішно досягти магістерського рівня. 

Після того, як я ознайомилась із програмою, спрямованою на теоретичну 
підготовку й оволодіння уміннями та навичками проведення психологічної 
практики з людьми, які перебувають у різних екстремальних умовах, що наразі 
спостерігаються, а також опанування засобами профілактики виникнення та 
усунення психологічних кризових станів особистості, я переконана у своєму 
виборі напряму навчання. Уважаю, що обрана програма забезпечить мені 
належний рівень професійного розвитку та допоможе успішно інтегруватися 
в професійну спільноту практичних психологів у сфері екстремальної і 
кризової психології. 

Я маю практичний досвід у сфері психології, пов’язаний з організацією 
та наданням психологічних послуг для осіб різного віку. Проте для досягнення 
успіху в моїй професійній кар’єрі та майбутньому розвитку, я повинна 
поглибити свої знання в екстремальній психології та психології кризових 
станів особистості, розвивати уміння та навички розробки та впровадження 



психодіагностичних та корекційних методів психологічного супроводу 
клієнтів в екстремальних та кризових життєвих ситуаціях. Тому я переконана, 
що навчання за освітньою програмою «Психологія (Практична психологія. 
Екстремальна та кризова психологія)» надасть мені необхідні компетентності 
для досягнення зазначених цілей.  

Готова сумлінно навчатися в Університеті Ушинського, опановуючи 
навчальну програму з практичної, екстремальної та кризової психології. Я 
впевнена у своєму виборі вищого закладу освіти. 

Дякую за розгляд мого мотиваційного листа, щиро сподіваюся, що Ви  
позитивно оціните мою кандидатуру для вступу на навчання за спеціальністю 
«Психологія (Практична психологія. Екстремальна та кризова психологія)». 
 
 
 
З повагою, 
Іванова Іванна Іванівна 
 
Дата         Особистий підпис 
 
 
 
*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 
його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 
структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 
наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 
ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  

 
 
 
                                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


